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Spoštovane občanke in občani.
Vremenoslovci po dolgih letih spet napove-
dujejo pravo, hladno in sneženo zimo. In če 
se po jutru dan pozna, imajo povsem prav. 
Precej let je od tega, kar smo imeli sneg v 
nižinah že sredi novembra. Tokratna fronta, 
ki je naredila tudi veliko škode predvsem v 
zahodnih delih Slovenije, pa je prinesla prav 
to: nizke temperature in prve intervencije 
zimskih služb. Naši izvajalci, koordinirani 
prek JKP Brezovica, imajo dovolj izkušenj in 
opreme, da lahko ustrezno poskrbijo za 
občinske ceste. Seveda ob izdatnem sneže-
nju vseh površin naenkrat ne morejo očistiti, 
vendar se držijo s programom predvidenih 
prioritet. Poleg pravočasno očiščenih cest  je 
previdnost pri vožnji v zimskih razmerah 
najboljši spremljevalec voznika.
Dolga leta sem čakal, da bi lahko napisal 
tole, kar sledi v nadaljevanju. Vsi vemo, da 
smo desetletje in pol nenehno vlagali v 
obnovo ter širitev kapacitet in omrežja za 
oskrbo s pitno vodo; sistem za odvajanje in 
čiščenje odpadne vode pa smo gradili iz nič 
in popolnoma na novo. Vlagali smo veliko 
evropskih, prav tako pa tudi veliko lastnih 
sredstev. V vmesnem obdobju so se spremi-
njale meje aglomeracij ter direktive in naše 
obveze so se le povečevale. Nismo se ustavili 
niti ustrašili. Sledili smo svojim usmeritvam 
in z lani dokončanim, prav tako z evropskim 
denarjem podprtim projektom dokončanja 
omrežja še na Brezovici, prišli do stopnje, ko 
smo izpolnili potrebne pogoje. Dosegli smo 
raven pokritosti in kvaliteto omrežja ter 
zmanjšali vodne izgube v sistemu, kar nam 
skupaj omogoča združevanje dveh območij 
upravljanja.
Doslej je namreč v skladu z ureditvijo iz 
precej oddaljene preteklosti javno službo na 
območju Brezovice in dela Vnanjih Goric do 
zapornic izvajalo podjetje VOKA SNAGA; isto 
podjetje skrbi tudi za oskrbo s pitno vodo na 
Rakitni. V preostalih delih občine je javno 
službo izvajalo naše komunalno podjetje, ki 
je prav tako skrbelo za čiščenje odpadne 
vode v delu Rakitne, ki omrežje že ima.
Seveda so se visoka vlaganja v omrežji v 
skladu z zakonsko predpisano metodologijo 
izračuna cen odražala tudi v relativno visokih 
cenah storitev, saj so se stroški omrežja delili 

na okvirno 10.000 prebivalcev; visoke cene 
smo nekoliko blažili tudi s subvencijami 
občine. Dokončanje glavnine investicij pa 
nam omogoča, da upravljanje združimo in 
poenotimo. 
Naj izrecno poudarim, da so vsa infra-

struktura, vodni viri in vodna dovoljenja 

bili in ostajajo v lasti občine Brezovica kot 

edinega lastnika. Z novo ureditvijo 

menjamo le najemnika dela omrežja, ki 

bo za to, tako kot sedanji, plačeval zakon-

sko določeno najemnino. 

To sta doslej ločeno plačevali obe podjetji, ki 
sta pri nas izvajali javni službi. Od novega 
leta dalje bo po celotnem območju občine 
Brezovica obe javni službi izvajalo podjetje 
VOKA SNAGA, ki v celotni občini izvaja tudi 
javno službo ravnanja z odpadki. Na skupšči-
ni Javnega holdinga Ljubljana je bila sogla-
sno potrjena možnost združitve upravljanja. 
To nam je med občinami solastnicami hol-
dinga omogočeno kot prvi, za podobno si 
prizadeva tudi občina Ig.
In zakaj je to tako pomembno? S to spre-
membo se bistveno spremenijo kalkulativni 
elementi cene. V prihodnje bo vrednost 
našega omrežja del izračuna cen celotnega 
območja, ki ga pokriva upravljalec.
Tako bo naša cena poenotena s ceno obmo-
čja, ki obsega več kot 300.000 prebivalcev. 
Rezultat teh novih izhodišč bo seveda 
bistveno nižja cena storitev.
Cena storitve oskrbe s pitno vodo ter 

odvajanja in čiščenja odpadne vode bo na 

območjih, kjer se spreminja izvajalec 

javne službe, odslej več kot polovico 

nižja. Tako na mesečni kot na letni ravni 

gre za občuten prihranek posameznega 

gospodinjstva, cene pa bodo med najniž-

jimi v Sloveniji.

Obračun bo tudi v prihodnje na enotni 

položnici. Nova ureditev bo veljala od 1. 

1. 2026 naprej, prve položnice za januar  

boste prejeli v februarju 2026.

S tem postajamo del sistema, ki je velik in 
robusten. Ta sistem je odporen na nihanja 
cen energentov, na nenadne spremembe 
zakonskih ureditev ali na večje škode, ki so 
lahko posledica ujm ali naravnih pojavov.
Ob spremembi upravljalca se bo prezaposlil 

tudi del delavcev JKP Brezovica. Gre za ljudi, 
ki so doslej in bodo tudi v prihodnje poleg 
ostalega skrbeli za našo infrastrukturo. 
Naše JKP Brezovica bo še naprej izvajalo 
preostale storitve za potrebe Občine 
Brezovica. Tako bodo skrbeli za lokalne ceste, 
javno razsvetljavo, zimsko službo, meteorne 
kanale, javne površine, izdajanje potrebnih 
soglasij itn. Poleg tega bodo skladno s svoji-
mi zmožnostmi izvajali investicije za občino, 
VOKA SNAGO in trg. Teh je bilo in bo v priho-
dnje vedno dovolj.  Za podjetje, ki je in ostaja 
v občinski lasti, bomo tudi v prihodnje skupaj 
skrbeli, ga razvijali in širili. V ta namen smo 
odkupili tudi zemljišča v neposredni bližini 
podjetja. Ta pozitivna novica, ki je rezultat 
dolgoletnega načrtnega dela in vlaganj, tudi 
vašega potrpljenja, zasluži glavnino prostora 
v tem nagovoru. Ostale aktivnosti potekajo v 
skladu z načrti in predvideno dinamiko. O 
njih več v prihodnje. 
Ključne informacije o projektih, ki trenutno 
potekajo, si lahko ogledate na spletnem 
mestu Občine Brezovica v rubriki Aktivni 
projekti.
Pred nami je december. Mesec veselja, obda-
rovanj in praznovanj. Prireditev in priložnosti 
za druženje bo v občini in okolici zelo veliko. 
Verjamem, da se bomo udeležili marsikatere. 
Vendar pa vas prosim, da pri tem ne pozabite 
na lastno varnost in varnost vseh okrog nas. 
Naj bodo to le dnevi veselja, prijetnih druženj 
in lepih spominov.			 

župan Metod Ropret
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Klošar Jožek  navdušil v 
monokomediji 
Martinova sobota  je bila letos prav posebna tudi za 
vse tiste, ki ste se odzvali povabilu županovega sklada 
občine Brezovica in prišli na ogled gledališke predsta-
ve o klošarju Jožeku. Na odru dvorane v Notranjih 
Goricah ga je odlično upodobil  slovenski dramski 
igralec Vlado Novak.  
Zbrane v dvorani je najprej pozdravil župan občine 
Brezovica Metod Ropret. Župan je izrazil zahvalo 
vsem, ki iz leta v leto donirate in tako pomagate vsem, 
ki so v stiski in zaprosijo za denarno pomoč župano-
vega sklada. Brez plemenitih ljudi in brez posluha za 
sočloveka tudi županov sklad ne bi mogel delovati v 
takšnem obsegu, ne bi mogel pripravljati in organizi-
rati takšnih in podobnih prireditev z dobrodelno noto.  
Vlado Novak je upodobil Jožeka, naivnega in srčnega 
mariborskega posebneža, ki živi pred trgovino v 
zavetju kartonov. Njegova zgodba, prepredena z 
iskrivim humorjem in toplimi človeškimi trenutki, je 
gledalce popeljala v pisan in pogosto spregledan svet 
uličnega življenja. Skozi pripoved o Jožekovem vsak-
danu smo izvedeli tudi, kako lahko človek, ki je bil 
nekoč bister in uspešen, po naključnem dobitku na 
lotu zdrsne na družbeno dno. Toda Jožek v resnici ni 
bil poraženec. Njegovo največje bogastvo je odprto 
srce, saj verjame, da je pravo dostojanstvo skrito v 
dobroti — v tem, da znaš dajati, tudi ko nimaš ničesar. 
Izkupiček od prodaje kart je šel direktno na račun 
sklada za pomoč potrebnim. Zahvale KUD Janez 
Jalen,  Gregorju Kraševcu za tehnično podporo.
V Brezovi dvorani na OŠ Brezovica bo potekal bazar 
županovega sklada. Vabljeni, da ga obiščete in pri-
sluhnete programu otrok, ki se bodo zvrstili na odru. 
Hkrati pa povabljeni k nakupu drobnih pozornosti in 
izvirnih daril, ki jih predšolski in šolski otroci izdelujejo 
skupaj s svojimi mentorji. 

uredništvo
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Zaključek del na Cesti na Log in novosti v Goričici
Gradnja pločnika in obnova ostale komunal-
ne infrastrukture na Cesti na Log se približuje 
koncu. V prihodnjem letu načrtujemo nada-
ljevanje gradnje pločnika naprej po Cesti na 
Log. Konkretno so se začela dela tudi pri 
gradnji kanalizacije Goričica. Zaradi te se 
pojavljajo manjše težave pri dostopnosti in 
odvozu komunalnih odpadkov. Prebivalcem 
naselja Goričica se v prihodnosti obeta 
dodatna linija avtobusnega prevoza, ki bo 
povezovala Goričico z Vrhniko. Ukrep za 
umirjanje prometa ob šolskih poteh je na 
Podpeški cesti v Notranjih Goricah končan. 
Skupaj z direkcijo načrtujemo podobne 
ukrepe pri osnovni šoli Brezovica in podru-
žnični šoli Jezero. V četrtek, 27. 11. 2025, bo 
na parkirišču zadružnega doma v Notranjih 
Goricah podjetje VOKA SNAGA organiziralo 
odvoz izrabljene hladilne tehnike. S to akcijo 
skušamo občanom približati oddajo starih 
hladilnikov, zamrzovalnikov, aparatov za 
hlajenje pijače, klimatskih naprav, razvlažil-
nikov zraka in toplotnih črpalk. Stare aparate 

bo mogoče oddati med 11. in 17. uro. 
Rekonstrukcija železniške proge bo prinesla 
tudi delne ali pa popolne zapore cest. Pri 
razširitvi železniške proge od Brezovice proti 
Ljubljani bo dalj časa zaprt podvoz proti 
naselju Gmajnice, omejen promet pa bo tudi 
na cesti Vnanje Gorice proti železniški postaji 
Brezovica na južnem delu. Po tej cesti bo 
dovoljen  promet samo za uporabnike 
zemljišč in potrebe gradbincev. 
V prejšnji številki Barjanskega lista smo pred-
stavili dela na železniški postaji Brezovica. 
Sledi predstavitev postajališča Vnanje Gorice 
s parkiriščem:
•	 gradnja peronov v dolžini 160 metrov;
•	 gradnja novega podvoza pod železni-

ško progo z navezavo na Podpeško 
cesto in naselje Vnanje Gorice;

•	 gradnja parkirišča in kolesarnice;
•	 gradnja dostopov z dvigalom za funkci-

onalno ovirane osebe; 
•	 prehod pod železniškim postajališčem 

za vse pešce in kolesarje.

Prehajamo v mesec pričakovanja, veselja in 
zabav. Lepo ga preživite in pričakujte obisk 
prazničnih mož, ki bodo zagotovo polepšali 
naš vsakdan. 

podžupan Marko Čuden
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Rakitna vztraja pri zahtevah za učinkovitejše ukrepanje glede medvedov

Brezovica sporoča odločen ne nasilju in vandalizmu

Našo peticijo vladi, naj upravljanje populaci-
je medved spet postane strokovno, sta 
konec oktobra obravnavala odbora za infra-
strukturo in za kmetijstvo Državnega zbora. 
Na njuni skupni seji se je minister izognil 
odgovoru na kritike, da je bila letošnja 
odločba o interventnem odstrelu prepozna 
in raztegnjena na dve leti. Prav tako ni hotel 
jasno odgovoriti na vprašanje, ali bo po 
sodbi upravnega sodišča o letošnji odločbi 
izdal dodatno odločbo, s katero bi prišli do 

ciljnega števila 800 medvedov, ki omogoča 
sobivanje. Sodna obravnava je bila v začetku 
novembra. Do oddaje tega članka sodba še 
ni objavljena. Ko bo, bomo ministra pozvali, 
naj čim prej pripravi dodatno odločbo. Od 
letošnje ne bo dosti učinka, saj se medvedi 
odpravljajo spat, spomladi pa jih bo iz brlo-
gov prišlo že kakšnih 1.100. Pozitiven učinek 
peticije je ta, da je minister ponudil županu 
financiranje nakupa medovarnih ohišij za 
vse skupne kontejnerje v Rakitni. Denar naj 

bi bil na voljo v začetku prihodnjega leta. Do 
takrat skušamo v sodelovanju z Biotehniško 
fakulteto Univerze v Ljubljani izboljšati kon-
strukcijo ohišij, da jih bodo ljudje lažje odpi-
rali in zapirali. Občinski svet je na predlog KS 
dvignil ceni parkiranja pri jezeru na 2,5 evra 
za kratkotrajno parkiranje do 2 uri in na 5 
evrov za celodnevno parkiranje. V petek, 28. 
novembra. ob 18-ih ste vsi lepo vabljeni na 
prižig lučk v središču Rakitne.

Gorazd Kovačič

Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
November je postregel z dogodki, ki nam ne 
morejo biti v ponos. Tudi na Krajevni sku-
pnosti Brezovica najostreje obsojamo vsakr-
šno nasilno vedenje in vse oblike vandaliz-
ma. Pozivamo vse pristojne, da sprejmejo 
ukrepe, ki bodo v našem kraju tudi v priho-
dnosti zagotovili mir in varnost. Hkrati apeli-
ramo na vas, starše mladostnikov, da se z 
njimi pogovorite, predvsem pa, da jih usme-
rite v dejavnosti, ki so veliko bolj pozitivne in 
koristne za njihovo nadaljnjo življenjsko pot. 

Na Športnem parku Postaja in Radna smo 
postavili obvestilne table z navodili za upo-
rabo obeh parkov ter usmeritvami za pri-
merno vedenje na obeh športnih površinah. 

 

Žal smo bili tudi priča vandalizmu v špor-
tnem parku Postaja, kjer so neznanci poško-
dovali kar nekaj opreme. Žalostno ugotavlja-
mo, da nekateri starši celo podpirajo tako 
vedenje svojih otrok. S tem se nikakor ne 

moremo strinjati. Finančna sredstva krajev-
ne skupnosti so omejena, pa tudi prosti čas 
vseh nas, ki smo s KS bolj povezani, in v 
katerem urejamo takšna popravila.
Dobili smo nekaj vprašanj, kako je z ureja-
njem rekreacijskih površin ter športnih igrišč 
v našem kraju. Kljub temu, da o tem redno 
pišemo, zapišimo še enkrat: za urejenost teh 
površin skrbimo mi. Ker je del površin tudi v 
lasti občine, je treba prej opravila dogovoriti, 
še prej pa zagotoviti sredstva, kar zahteva 
kar nekaj načrtovanja. Potrebe v kraju so 
velike. Navadno 1x letno pripravimo načrt 
popravil, popravimo, kar je potrebno, in 
poskrbimo za pridobitev letnega certifikata 
za varno uporabo. Če prihaja do poškodb ali 
uničevanja, popravila navadno čakajo na 
naslednje obdobje urejanja. Vsi skupaj – 
javne površine so namreč last vseh – se 
moramo tudi zavedati tega: kolikor več 
sredstev bo potrebno za popravila, toliko 
manj jih bo za nove ureditve. 
Pred nami je najbolj prazničen mesec v letu. 
Dogajanja v našem 
kraju bo veliko. 
Sledite dogodkom v 
KC Brlog – zares 
veliko se dogaja 
tam. Konec novem-
bra bomo tradicio-
nalno pogostili naj-
starejše krajane in se 
jim s tem simbolično 
zahvalili za njihov 
prispevek za razvoj 
kraja; povabljeni 
boste osebno. Kot 

zanimivost vam zaupamo, da imamo v kraju 
42 krajanov starejših od 90 let, 134 starih 
med 80 in 90 let ter 123 starih med 75 in 80 
let. Najstarejša krajanka ima 99 let.
Vabimo vas na predstavitev knjige o 
Brezovici avtorja Roberta Bokavška, ki bo v 
sredo, 17. 12.. To bo priložnost za odgovore 
na vprašanja, ki nam jih postavljate, med 
drugim npr. zakaj Brezovica nima centra 
kraja.
V sodelovanju s BŠD Radna in KC Brlog pri-
pravljamo prednovoletno druženje za vse 
krajanke in krajane Brezovice. Predvidoma 
bo v soboto, 20. 12. 2025 v Športnem parku 
Radna. Sledite novicam na naši FB strani in 
na oglasnih mestih v kraju. Toplo vabljeni na 
dogodek, kjer bomo lahko skupaj nazdravili 
uspehu v prihajajočem letu, otroci pa se 
bodo lahko udeležili delavnice izdelovanja 
novoletnih voščilnic. Skupaj bomo prižgali 
tudi novoletne lučke.

Matej Plevnik
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Na Brezovici raste Montessori  učni center– prostor skupnosti in razvoja

Mali planinci osvojili Črni vrh

V občini Brezovica se razvija pomemben 
projekt, ki bo v prihodnjih letih prispeval k 
bogatejšemu in bolj raznolikemu izobraže-
valnemu okolju za otroke in družine. 
Postopoma nastaja Montessori učni center, 
ki bo v letu 2028 vzpostavil vrtec in osnovno 
šolo. Gre za dodatno možnost v lokalnem 
prostoru, ki dopolnjuje obstoječe javne vrtce 
in šole ter družinam ponuja izbiro pedago-
škega pristopa, ki temelji na spoštovanju 
otroka, na razvojnem ritmu in učenju skozi 
izkustvo.

Vizija učnega centra temelji na ideji učeče se 
skupnosti – skupnosti, v kateri otroci, mlado-
stniki in odrasli skupaj rastejo v znanju, 
odgovornosti in medsebojnem spoštovanju. 
Šola in vrtec nista mišljena kot instituciji, kjer 
se zgolj prenaša znanje, temveč kot okolji, v 
katerih se gradijo odnosi, v katerih se otrok 
počuti sprejetega in videnega in v katerih 
ima vsak možnost, da razvija svoje notranje 
potenciale. Učenje je razumljeno kot življenj-
ska pot: otrok napreduje takrat, ko ima čas, 
prostor in podporo, da raziskuje, postavlja 
vprašanja, dela napake in preizkuša sebe. 
Vzgojno-izobraževalno okolje je pripravlje-
no tako, da otroku omogoča samostojnost, 
radovednost in ustvarjalnost, odrasli pa so v 
njem prisotni kot vodniki, sogovorniki in 

opora. V središču te vizije je zavedanje, da 
otrok ne raste ločeno od družine in skupno-
sti, temveč v njih. Zato projekt posebno 
pozornost namenja tudi podpori staršem v 
obdobju zgodnjega starševstva, ko je pogo-
sto največ vprašanj, dilem in negotovosti. V 
ta namen se v januarju v DEOS Centru starej-
ših Notranje Gorice odpira družinski center, v 
sodelovanju z mag. Mojco Košič, dolgoletno 
vodjo družinskega centra Gnezdo. Družinski 
center bo prostor srečevanja, svetovanja, 
delavnic in sproščenih druženj, kjer bodo 
starši in otroci dobili priložnost za medseboj-
no povezovanje in oporo. Lokacija družin-
skega centra v domu starejših ni naključje – 
izraža pomemben del vizije učnega centra: 
krepitev medgeneracijske povezanosti.
Medgeneracijsko sodelovanje je temeljna 
vrednota projekta. Sodobni način življenja 
pogosto ločuje generacije, s tem pa slabi 
prenos izkušenj, znanj, življenjskih modrosti 
in občutka pripadnosti. Učni center želi to 
vez znova okrepiti. Srečanja med otroki in 
starejšimi, skupni projekti, pogovori, branje, 
ustvarjanje ali preprosto skupen čas so prilo-
žnosti, v katerih se izgrajuje razumevanje, 
sočutje in spoštovanje. Otroci se ob starejših 
učijo potrpežljivosti, globine in kontinuitete 
življenja, starejši pa ob otrocih prijaznosti, 
živosti in občutka povezanosti. Tak odnos 
koristi vsem – zmanjšuje osamljenost starej-
ših, povečuje družbeno vključenost in krepi 
emocionalni razvoj otrok. To ni dodatek pro-
gramu, temveč del identitete učnega centra.
Montessori učni center tako v lokalni prostor 
prinaša dodatno možnost za kakovostno 
predšolsko in osnovnošolsko vzgojo, ki 

dopolnjuje obstoječe javne ustanove. 
Ponudil bo podporo mladim družinam v 
vseh fazah zgodnjega starševstva, ne le 
takrat, ko so otroci vključeni v vrtec. Postal 
bo prostor srečevanja in skupnega učenja, 
prostor, kjer se lahko prebivalci Brezovice 
povezujejo, soustvarjajo in rastejo skupaj. 
Ob tem bo projekt spoštoval naravno in kul-
turno posebnost lokalnega prostora ter 
spodbujal trajnostne in naravi prijazne 
prakse, kar je na območju Barja še posebej 
pomembno.
Vizija se uresničuje postopoma. Pomembno 
je, da se razvija premišljeno, v dialogu z dru-
žinami in skupnostjo, ter z občutkom odgo-
vornosti do otrok, kraja in skupnega dobre-
ga. V svojem jedru projekt nosi preprosto, a 
zahtevno idejo: če želimo skupnost, ki je 
povezana, spoštljiva in solidarna, potem 
moramo že v otroštvu ustvarjati okolja, kjer 
se te vrednote živijo – vsak dan, v odnosih, v 
načinu pogovora, v načinu, kako si stojimo 
ob strani. 
Prav to je povabilo, ki ga Montessori učni 
center prinaša Brezovici: gradimo skupnost, 
ki raste skupaj.

Anja Skale

Učenci planinskega krožka OŠ Preserje in OŠ 
Brezovica, mentorici, zainteresirani starši ter 
vodniki Planinskega društva Podpeč - 
Preserje smo v soboto, 15. 11. 2025, kljub 
oblačnemu vremenu in vetru uspešno izpe-
ljali pohod na Čemšeniško planino in njen 
najvišji vrh, imenovan Črni vrh (1204 m). Pot 
smo začeli pri CŠOD Prvine, kjer smo prečkali 
nekdanje smučišče in nato zavili v gozd.
Pot ni bila pretirano zahtevna, zato smo 
dokaj hitro napredovali. Do vrha smo imeli 

dva krajša postanka, kjer smo se na hitro 
odžejali in malce posladkali. Ko smo prispeli 
do planinske koče, so se otroci razveselili 
zunanjih igral. Ker je bil naš cilj Črni vrh, so 
morala ta še malo počakati. Brez večjih težav 
smo kmalu osvojili vrh, se fotografirali, žigo-
sali Dnevnike mladega planinca, nato pa se 
hitro vrnili proti domu na Čemšeniški planini, 
saj nas je močan in mrzel veter naravnost 
priganjal v toplo zavetje planinskega doma. 
Nikakor pa veter ni odvrnil otrok od igre na 

težko pričakovanih igralih. Po predahu, 
okrepčilu, toplem zavetju doma in igri na 
prostem smo se odpravili nazaj proti izhodi-
šču. Ob poti smo naleteli na bivak v gozdu, ki 
smo si ga z zanimanjem ogledali zunaj in 
znotraj, nato pa nadaljevali po poti navzdol 
proti parkirišču, kjer nas je čakal avtobus.
Čeprav razgledi zaradi oblačnega vremena 
niso bili tako jasni kot običajno, smo bili vse-
kakor zadovoljni, da smo osvojili še enega od 
številnih slovenskih vrhov. 

 Andreja Košir
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Ko se umetnost prelije v okus – 
razstava Anžeta Gallusa Petelina
V četrtek, 23. oktobra, se je v 
čarobnem ambientu Domini-
kanskega samostana na Ptuju 
odvilo umetniško doživetje, ki je 
preseglo klasične meje razstave. 
Umetnik Anže Gallus Petelin, 
eden najprepoznavnejših sodob-
nih slovenskih ustvarjalcev, je 
obiskovalce popeljal v svet barv, 
simbolov in občutij, kjer se je 
likovna umetnost prepletla z 
zvokom, okusom in vonjem.
Dogodek je združil več čutnih 
plasti - od razstave slik, ki s svojo 
izrazno močjo in drzno barvno 
govorico raziskujejo notranje 
krajine človeškega doživljanja, 
do posebne predstavitve ume-
tnikove pijače Petelinkovec, ki je 
nastala v sodelovanju s Ptujsko 
kletjo.
Petelinkovec, oplemeniten s 
kostanjevim medom, pelinom in 
zelišči, ni bil zgolj spremljevalec 

razstave, temveč njen podaljšek 
– tekoča umetnina, ki nosi pečat 
Gallusove ustvarjalne energije. 
Steklenico krasi njegova avten-
tična slika, ki povezuje tradicijo 
slovenskega čebelarstva z drzno-
stjo sodobnega umetniškega 
izraza.
Večer je dodatno obogatil glas-
benik Bort Ross, ki je s svojimi 
akustičnimi toni ustvaril subtilno 
kuliso introspektivnega razpolo-
ženja. Umetnost, glasba in okus 
so se zlili v celostno doživetje, ki 
je obiskovalcem ponudilo redko 
priložnost – okusiti umetnost v 
dobesednem in prenesenem 
pomenu.
Anže Gallus Petelin, avtor več kot 
700 slikarskih del in številnih 
kipov, je znova dokazal, da nje-
govo ustvarjanje presega okvirje 
posameznih medijev. 

F. A. 

Knjige na voljo 24 ur na dan
Občina Brezovica občane znova obvešča, da je pred občinsko stavbo 
na voljo knjigomat, namenjen hitremu in preprostemu prevzemu ter 
vračilu knjižničnega gradiva. Storitev deluje 24 ur na dan, vse dni v 
tednu, zato lahko knjige dvignete ali vrnete tudi izven odprtosti knji-
žnice. Knjigomat je postal priročna rešitev za vse, ki si želite več fleksi-
bilnosti ali pa vam urnik ne dopušča obiska knjižnice. Vabljeni, da ga 
uporabljate in si s tem še olajšate dostop do branja.

uredništvo

Foto: Marko Pigac
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Devet odtenkov ljubezni: mladinska energija, ki je osvojila oder

Gostovanje in intenzivne pevske vaje MePZ Brezovica v Goriških Brdih

V oktobru smo v našem društvu izpeljali pre-
miero predstave Devet odtenkov ljubezni 
izpod peresa in pod taktirko našega domače-
ga avtorja in režiserja Janeza Remškarja. Z 
našo mlado igralsko skupino smo se letos 
lotili teme ljubezni. Med ustvarjanjem smo 
ugotovili, da so ljubezen in odnosi neskonč-
na tema, ker vsak človek ljubi po svoje. Ker se 
vsak odnos preoblikuje, raste, včasih razpade, 
včasih znova najde pot. Ker ljubezen nima 
pravilnika, samo utrip srca, ki išče stik. 
Poskusili smo zajeti delček čarobnosti, jo 
oplemenititi s svojo neskončno mladostno 
energijo in ustvarjalnim zanosom, in upali, da 
boste to čarobnost v naši predstavi začutili 
tudi vi. In sodeč po aplavzu ste jo.

Čestitke avtorju in režiserju, predvsem pa 
našim mladincem, ki so svoje vloge vzeli 
resno, jih odigrali profesionalno in navdušili s 
svojo igrivostjo in mladostno energijo. Za 
vse, ki ste predstavo zamudili ali pa bi si jo 
želeli ogledali znova, bomo dodatno reprizo 
na domačem odru izvedli v petek, 12. 12. 
2025 ob 19.30 uri. Ker pa je mesec december 
mesec praznovanj in obdarovanj, smo se 
odločili, da vam polovico vstopnice podari-
mo, tako da je cena vstopnice le 5 eur. Vabimo 
pa vas tudi na našo  spletno mesto www.kdjj.
si, saj se bo v naši dvorani že v zadnjih 
novembrskih dneh in skozi ves praznični 
december veliko dogajalo. 

KD Janez Jalen

V začetku jesenskih počitnic smo se odpravili 
na gostovanje in intenzivne pevske vaje v 
Goriška Brda, v kraj Kozana. Morda pa je to 
ravno pravi čas, saj sta v letu 2025 Nova 
Gorica in Gorica prestolnici Evropske kulture. 
Ker je pred nami praznovanje 30-letnice 
Mešanega pevskega zbora Brezovica in 
25-letnice Kulturnega društva Breza, smo čas 
namenili tudi pripravam na koncert, ki bo 6. 
12. 2025 na Brezovici.  V soboto, 25. oktobra, 
smo v popoldanskem času peli pri sveti maši 
v župnijski cerkvi sv. Hieronima v Kozani, 
bogoslužje je vodil župnik župnije Brezovica 
Jožef Poje. Cerkev v Kozani je pomemben del 
briške sakralne arhitekture. Znana je po 
baročnem oltarju in zgodovinskem zvoniku, 
ki je bil leta 1956 obnovljen po idejni zasnovi 
arhitekta Jožeta Plečnika. Zvonik so povišali 

in mu dodali zaključek v obliki templja in je 
viden z različnih razglednih točk v Brdih. Prav 
poseben pogled pa nam je bil omogočen s 
terase Hotela Kozana, kjer smo bivali. Pogled 
se nam je odpiral na vas Šmartno, ki je ena 
najlepših vasic v središču Brd. Vas sodi med 
naselja z ohranjenim srednjeveškim obzid-
jem, znotraj katerega je strnjeno vaško jedro. 

Osrednja znamenitost 
vasi Šmartno je baroč-
na cerkev sv. Martina. V 
notranjosti so trije 
marmorni oltarji, izje-
mni deli sta bela mar-
morna prižnica na 
desni strani cerkvene 
ladje in križev pot, ki ga 
je ustvaril Tone Kralj, 
slovenski slikar, grafik 
in kipar.
V nedeljo, 26. oktobra, 
smo nadaljevali z 

intenzivnimi pevskimi vajami in se v času 
kosila odpeljali proti Solkanu. Videli smo 
Solkanski most oz. solkanski viadukt čez reko 
Sočo pri Solkanu. To je največji kamniti most 
na svetu. Naše gostovanje smo zaključili v 
Kostanjevici nad Novo Gorico, kjer je cerkev 
Gospodovega oznanjenja Mariji in k njej pri-
zidan frančiškanski samostan. V cerkveni 
kripti je Bourbonska grobnica. Tam so poko-
pani člani francoske kraljevske rodbine 
Bourbon, med njimi Karel X., zadnji francoski 
kralj te dinastije. V samostanu si lahko ogle-
damo Škrabčevo knjižnico, ki sodi med 
bogatejše zbirke v Sloveniji in se imenuje po 
slovenskem jezikoslovcu in patru tukajšnjega 
samostana Stanislavu Škrabcu. Samostan 
ima na svojem nekdanjem vrtu najpopolnej-
šo in največjo zbirk vrtnic iz skupine burbonk 
na svetu. Ker vrtnice v maju najbolj bujno 
cvetijo, nas bo pot vodila tja še kdaj, morda 
spomladi. 

Alenka Meglič Myint

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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Isabela Mord prvič na Deaflympics – priložnost za talent iz Podpeči

10-letni Nikolaj Praznik in zmagovalec Kartashov v ospredju

Na bližajoči se olimpijadi gluhih 
(Deaflympics) bo barve Slovenije prvič bra-
nila 17-letna atletinja Isabela Mord iz 
Podpeči v občini Brezovica. Mlada športni-
ca, članica Atletskega društva Kronos, bo v 
Tokiu debitirala v absolutni članski konku-
renci, kar predstavlja velik korak v njeni 
dosedanji karieri.
»Veselim se, da bom na Deaflympics v Tokiu 
zastopala Slovenijo. Tekmovala bom v teku 
na 100 in 200 metrov ter v metu diska,« 
pravi Isabela, ki z izjemno motivacijo in 
predanostjo stopa na največji oder gluhe 
atletike.
Isabela se lahko pohvali z že doseženimi 
vrhunskimi rezultati. Letos je v klubskem 

dresu sodelovala pri postavitvi državnega 
klubskega rekorda v štafeti 100–200–300–
400 metrov. Lani je na svetovnem mladin-
skem prvenstvu gluhih v Tajpeju osvojila 
odlično 5. mesto v teku na 100 metrov, na 
prireditvi Parašportnik 2024 pa je bila raz-
glašena za perspektivno športnico.
Na olimpijadi gluhih v Tokiu cilja visoko – na 
polfinale teka na 100 in 200 metrov ter na 
finale meta diska. Pri pripravah jo vodi tre-
nerka Bojana Muhič Vojska, ki skrbi za njen 
strokovni razvoj in psihološko pripravlje-
nost na tekmovanja najvišje ravni.
V eni izmed naslednjih številk Barjanskega 
lista bomo z mlado atletinjo pripravili tudi 
intervju, v katerem bo spregovorila o svoji 

Na drugem turnirju kavarne Astoria v 
Mariboru je med 16 igralci presenetljivo 
slavil desetletni Nikolaj Praznik iz OŠ 
Brezovica. Po šestih krogih je zbral pet točk 
in za seboj pustil številne starejše in 

izkušenejše tekmovalce. Na Brezovici je 
potekal tudi drugi turnir OLM. Med 28 udele-
ženci je slavil Nikita Kartashov kot edini 
neporažen igralec. Drugo mesto je osvojil 
Ušaj, tretje pa sta si razdelila Nikolaj Praznik 

in Milharčič. Po dveh odigranih turnirjih 
Kartashov vodi v skupnem seštevku s 150 
točkami, sledijo mu Mihajlovič s 145, Ušaj s 
120 in Praznik z 89 točkami.

Anton Praznik

Foto: Sportida

športni poti, ciljih in izzivih, ki jih prinaša 
vrhunski parašport.

Jakob Rus
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Brezoviška skakalna upa navdušila z zmagami na državnem prvenstvu
12. oktobra 2025 je v Vizorah potekalo držav-
no prvenstvo v smučarskih skokih za mlajše 
kadete do 13 let na 40-metrski skakalnici. 
Tekmovanje je privabilo številne mlade ska-
kalce iz vse Slovenije, ki so pokazali veliko 
mero poguma ter športne predanosti.
Odlično sta se izkazala tudi dva predstavnika 
naše občine. Paskal Pristavec je z izjemno 
zanesljivima skokoma osvojil 1. mesto, Lovro 

Artač pa je s prav tako izvrstnim nastopom 
zasedel 3. mesto v posamični konkurenci. 
V ekipni tekmi so se fantje še dodatno izka-
zali. Pristavec, Artač, Zoretič in Rejec so 
združili moči, pokazali odlično ekipno pri-
pravljenost ter zanesljivo postali državni 
prvaki v ekipni konkurenci. Čestitke mladim 
skakalcem in klubu SSK Ilirija.

Jakob Rus

Podeljene nagrade najboljšim amaterskim kolesarkam in kolesarjem
V petek, 7. novembra 2025, se je v hotelu 
Ribno Alpine Resort odvijala zaključna pri-
reditev Pokala Slovenije OMR, kjer so 
podelili priznanja najboljšim rekreativnim 
cestnim kolesarjem po posameznih kate-
gorijah in disciplinah ter najboljšim trem v 
skupnih seštevkih posameznih kategorij. 
Na 26 dirkah, ki so štele za pokal, se je 
skupaj pomerilo kar 360 kolesark in kole-
sarjev, med njimi tudi predstavniki kolesar-
ske sekcije Športnega društva B.V.G. Gulč. 
Ti so tudi v tej sezoni pustili močan pečat in 

osvojili številna odličja. Ekipa se je odlično 
izkazala tudi v klubski razvrstitvi, kjer se je 
uvrstila na peto mesto, kar je z ozirom na 
številčno prednost glavnih konkurentov še 
poseben uspeh. 
Kolesarji si bodo pred začetkom priprav na 
novo sezono privoščili malo počitka, neka-
teri izmed njih pa že nestrpno pričakujejo 
prve dirke v ciklokrosu, ki bodo popestrile 
zimsko obdobje. 

ŠD B.V.G. Gulč, 
Martin Jesih
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Tretji novoletni »štrbunk« na Rakitni: tradicija se nadaljuje
Rakičani so držali besedo:  novoletni skok v 
ledeno jezero je res postal tradicionalni 
dogodek.  Po prvem poskusnem in nato 
pravem organiziranem »štrbunku«  je na 
vrsti že tretji:  2. januarja 2026 od 10. do 12. 
ure.  Tokrat objavljamo prve podatke glede 
prijav in program same prireditve.
Pred enim letom,  2. januarja 2025, so organi-
zatorji prebili led. Dobesedno, ne le v prispo-
dobi.  Rakiško jezero je bilo še zamrznjeno, 
saj so nekaj dni pred skoki v vodo obiskovalci 
še drsali.  Nastopila je odjuga, drsalci so se 
umaknili prizadevnim organizatorjem, ki so 
morali v kar debel led izsekati 30-metrsko 
traso.  Pod okriljem Turističnega društva 
Rakitna in ob spodbudnem sodelovanju 
Občine Brezovica se je v pravi zimski idili,  ob 
zasneženi okolici in mrzlem, deloma vetrov-
nem vremenu, zbrala množica obiskovalcev 
– in seveda drznih plavalcev.  
V Portorožu ljudje za novo leto skačejo v 
morje, tako da morajo paziti le na to, da ne 
pomendrajo preveč sotrpinov, ki že čofotajo 
pod pomolom.  Na Rakitni je malo drugače:  

ob drugem »štrbunku«  je nastopilo 23 
pogumnih žensk, mož in tudi otrok.  Morje bi 
bilo zanje kot savna,  saj je bila voda v jezeru 
ledeno mrzla (nihala je med eno stopinjo in 
ničlo), medtem ko je bilo ozračje kar »toplo«:  
celih 6 stopinj Celzija.   
Tokrat  organizatorji pričakujejo še več juna-
kov ledenega jezera, prav tako pa tudi veliko 
gledalcev in navijačev (parkirnih mest bo ob 
jezeru dovolj).  Da bo še bolj zabavno in pri-
jetno,  napovedujejo tudi nekaj novosti.  
Med drugim pripravljajo posebno presene-
čenje za najstarejšega in najmlajšega udele-
ženca oziroma udeleženko, posebno zanimi-
va in okusna pa bo dražba kmečkih dobrot.  
Prireditev bo vodila Andreja Čamernik 
Rampre iz glasbeno-kulturnega društva 
Dan.  Mimogrede:  zadnje mesece so mediji 

veliko poročali o rakiških medvedih in njiho-
vih lumparijah.  Organizatorji pravijo, da jih 
2. januarja ne bo na prireditev. Pa ne zato, ker 
bi bili kosmatinci užaljeni zaradi razburljivih 
člankov,  temveč zato, ker so že odhlačali na 
zimsko spanje.   

Napotki za prijavljene kopalce

Obvezna je prijava po e-pošti.  
Objavljamo povezavo do spletne prijav-
nice, lahko pa se udeleženci od 1. 
decembra naprej prijavijo tudi na tele-
fonsko številko  040 546 385. Število 
mest je omejeno. Prijavljeni na dan pri-
reditve prispevajo kotizacijo 10 evrov in 
podpišejo izjavo. 
Vsak udeleženec prejme spominsko 
majico in unikatno medaljo.
Organizator dogodka 
je Turistično društvo 
Rakitna v sodelovanju 
z  Občino Brezovica.  

(D.T.)
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Dr. Matija Kovačič prejel priznanje Turistične zveze Slovenije
Turistična zveza Slovenije je  na Dnevih slo-
venskega turizma 10. 11. 2025 na Posestvu 
Brdo razglasila  zmagovalce natečaja Moja 

dežela – znak gostoljubnosti 2025. Ob 
120-letnici delovanja Turistične zveze 
Slovenije pa je podelila tudi priznanja najza-
služnejšim prostovoljcem  in društvom. 
Najstarejša turistična društva so prejela jubi-
lejna priznanja. Na predlog Turističnega 
društva Rakitna je priznanje za svoje prosto-
voljno delo prejel tudi dr. Matija Kovačič.
Matija ima izjemne zasluge na področju 
turizma v Rakitni. Vse življenje si prizadeva za 
urejen in gostoljuben kraj. Je dolgoleten 
član upravnega odbora TD Rakitna in aktiven 

član v drugih društvih v Rakitni. Ima dolgo-
ročno vizijo razvoja kraja. 
Izdelal je zasnovo vaškega trga kot Spominski 
park Na Placi, pripravil besedila in fotomate-
rial za informativne panoje za Gozdno pot, 
Arheološko učno pot, Jamborno pot, info 
turistično tablo in napajalno korito. Mlade 
vzgaja v duhu čuvanja narave in tradicije. 
Pripravlja monografijo o Rakitni. Njegovo 
delo je spodbuda krajanom Rakitne. 
Čestitke, Matija!

Turistično društvo Rakitna

Božična razstava
V R T N A R S T V O  I N  C V E T L I Č A R S T V O  F I L I P I Č

28 29november

petek sobota

od 9.00 do 18.00 od 9.00 do 13.00

KJE: Cvetličarna Filipič 

Podplešivica 82, 1357 Notranje Gorice

ČAKAJO VAS ODLIČNI 
DOMAČI PIŠKOTI. 

ČAJ IN PA KUHANO VINO

PRIPRAVILI SMO: adventne venčke, božične aranžmaje in veliko božičnih
zvezd

Lili-Di unikati

LETOŠNA NOVOST!

UNIKATNA ŠIVANA OBLAČILA IN OSTALI IZDELKI, ZA VSE GENERACIJE

vljudno vabljeni

Člani Društva upokojencev Rakitna državni prvaki v ribolovu
Septembra letos je potekalo državno tekmo-
vanje v ribolovu pod pokroviteljstvom 
Osrednjeslovenske  pokrajinske zveze DU. 
Tekmovanje se je udeležilo 13 ekip društva 
upokojencev iz cele Slovenije. Med njimi je 
bila tudi ekipa DU Rakitna s 4 člani. 
Tekmovanje je potekalo v Preserju pri Polzeli, 
saj so ga v okviru ZDUS  organizirali člani 

Ribiške družine Šempeter v Savinjski dolini. 
Predhodno so vse ekipe zmagale na pokra-
jinskih tekmovanjih v lovu rib s plovci.  
Zmagala je ekipa DU 
Rakitna v zasedbi 
Janez Pogačar vodja 
ekipe, Branko Groznik, 
Milan Lampič ml. in 

Franc Kreslin, ki smo ujeli in nato v vodo 
vrnili vseh 82 kg rib. Domov smo odnesli 
zlato medaljo in pokal.

Ko se začne advent: blagoslov venca, molitve in prižig sveč v Podpeči
Meseci hitro minevajo in že je za nami skoraj 
cel november, ki je bil za Turistično društvo 
Lokvanj prav naporen mesec. Že zelo zgodaj 
se začnemo pogovarjati o adventnem vencu 
in vseh pripravah, ki jih imamo, da izpeljemo 
tako, kot si zamislimo vsako leto. To tradicijo 

v naši Občini Brezovica ohranjamo že 8 leto, 
in sicer v vasi Podpeč. Vsako leto najprej naši 
fantje in možje pripravijo smreko za pletenje 
adventnega venca in tudi tako je bilo letos. 
Vreme nam letos ni tako naklonjeno kot 
prejšnja leta. Letos smo pletli, ko je zunaj že 
pošteno zmrzovalo ali pa celo snežilo. V 
tednu, ki je za nami, so naprej moški pripelja-
li smrečje, postavili obod, v soboto pa smo 
zavihali rokave ter spletli naš adventni venec 
premera 9,5 m. V tednu, ki pa prihaja, imamo 
še nekaj lepotnih ureditev, da bo adventni 
venec v soboto pripravljen na blagoslov in 
prižig prve sveče. V soboto, 29. 11. 2025 ob 

17.00 pripravljamo blagoslov adventnega 

venca in prižig prve sveče. Venec bo blago-
slovil gospod župnik Jože Treven. Obiskovalci 
se boste lahko pogreli ob kuhanem vinu in 
čaju.  V soboto, 6. 12. 2025, ob 17.00 imamo 
molitev rožnega venca in prižig druge sveče.  
V soboto 13. 12. 2025, ob 17.00 bomo spet 
molili rožni venec, na vencu pa bomo prižga-
li tretjo svečo. Tako kot dve soboti prej bomo 
20. 12. 2025 ob petih popoldne molili rožni 
venec in prižgali četrto svečko. V tednu pred 
svetim večerom bomo imeli jaslice in seveda 
blagoslov le teh. Vabimo vas, da se nam pri-
družite ob našem adventnem venčku, lepo 
bo. 

Tatjana Poplas
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Polharska sezona 2025 je uspešno zaključena
Otvoritev polharske sezone Polharskega 
društva Krim smo 20. septembra tradicional-
no organizirali v našem Polharskem domu 
pri Rakitni. Ob lepem vremenu se nas je pol-
harskega dogodka udeležilo več kot petde-
set članov in polharskih prijateljev. Pogledali 

smo mladičke v naši polharski gnezdilnici, 
izmenjali informacije o prihajajoči sezoni in 
se družili ob tabornem ognju, pekli klobase 
in druge specialitete... Tradicionalno smo vsi 
prinesli nekaj za peko. Z jagenjčkom izpod 
peke nas je razvajal Zdenko Pal z ekipo, Jože 
Kirn pa nas je presenetil z brezplačnim sreče-
lovom. Tisti, ki so letos polhali, so pri naši 
tajnici Sonji Rupar prevzeli polharske 
dovolilnice.
Letos smo se po dveh manj uspešnih letih 
končno razveselili malo boljšega ulova. 
Zaradi sprememb v naravi smo morali neka-
teri spremeniti tudi lovna območja in nasta-
viti več pasti na gabrih, saj so bile bukve 
ponekod popolnoma »gluhe« (brez žira), 
ponekod pa so jih lastniki žal kar »na golo« 
posekali! Najlepše je sedeti v gozdu in ob 

tabornem ognju poslušati njegovo praske-
tanje, »kihanje« polhov in oglašanje drugih 
gozdnih živali. Srce nam ogreje tudi kakšna 
pečena klobasa na palici, kostanj, gobe in 
druge kulinarične dobrote.
Na povabilo našega predsednika Boruta 
Pirnata smo polhali tudi na Planinci nad 

Jezerom. Ob tabornem ognju smo se pogo-
varjali o aktualnih polharskih temah, nastavi-
li pasti na polšne in drevesa ter ujeli nekaj 
polhov. Peko kostanja »po starem« (nad 
ognjem na žico) nam je prikazal Stane Kalšek. 
Gostili smo profesorja dr. Klemena Jerino 

iz Biotehniške fakultete in njegovega štu-
denta Marka Sveteta, ki za znanstveno 
magistrsko nalogo raziskuje vegetacijo okoli 
polšin. Prof. Jerina (iz Rakitne) nam je pove-
dal veliko zanimivega o življenju polhov, 
Jerina je tudi mentor pri več raziskavah na 
našo temo, diplomskih in magistrskih nalo-
gah in tudi pri doktoratu. Dogovorili smo se 
za predavanje O polhu v našem 

Polharskem domu, ki bo 13. decembra 

2025 ob 17. uri. Pozna tudi problematiko 

medveda in druge sorodne teme. Posebno 
smo hvaležni za njegov prispevek za našo 
brošuro Polh in gozd, ki že dobiva svojo 
končno obliko.
Terensko raziskavo polšin Biotehniške 

fakultete smo začeli z označitvijo prvih 
sedem polšin in enega brezna na območju 
Ravne pri Borovnici (Zabočevo). Časovno 
smo za eno polšino porabili le 2–3 minute. 
Vodja odprave je bil naš član Janez Furlan. 
Kasneje se bo raziskovalec na te lokacije vrnil 
s 3D-skenerjem in posnel vegetacijo okoli 
polšin. Vabimo vse polharje, ki poznajo loka-
cije polšin na rakitniškem območju, da se 
pridružijo raziskavi.
Na zaključku polharske sezone 18. oktobra 
2025 v Polharskem domu Krim pri Rakitni 
smo tradicionalno izvedli tekmovanje v 
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Nov investicijski cikel in uspehi PGD Vnanje Gorice
V drugi polovici leta 2025 smo v PGD Vnanje 
Gorice začeli z enim največjih investicijskih 
projektov v 127-letni zgodovini društva. V 
oktobru smo v enoto pripeljali novo, sodob-
no gasilsko vozilo GVC-1, ki bo nadomestilo 
dotrajano vozilo IVECO GVV-1. S tem se bo 
pomembno povečala operativna moč naše 
gasilske enote, ki opravlja javno gasilsko 
službo na območju KS Vnanje Gorice in v 
občini Brezovica.
Druga večja investicija je gradnja prizidka k 
staremu gasilskemu domu, ki na tem mestu 
stoji že 122 let. V tem času je doživel več 
manjših in večjih prenov, s prizidkom pa 
bomo pridobili nove garaže za sodobna 
gasilska vozila ter dodatne prostore za 
opremo, ki jo gasilci nujno potrebujemo pri 
intervencijah.
Skupna vrednost investicij znaša 287.000 € 
za novo vozilo in približno 230.000 € za pri-
zidek. Župan in občinska uprava nam s 
proračunom, usklajenim z Gasilsko zvezo 
Brezovica, zagotavljata dve tretjini 

investicijske vrednosti. Preostalo tretjino, 
približno 150.000 €, pa moramo zagotoviti 
sami. Do zdaj smo lahko napredovali pred-
vsem zaradi vaše podpore, vendar nam do 
dokončanja del še vedno primanjkuje del 
potrebnih sredstev. Vaša pomoč je zato 
izjemno pomembna.
Za vso dosedanjo 
podporo – udeležbo 
na naših prireditvah, 
prispevke in donacije 
– se iskreno zahvalju-
jemo. Tudi vnaprej nam lahko pomagate z 
donacijo prek priložene QR kode ali s pro-
stovoljnim prispevkom ob raznosu naših 
koledarjev. Naslednja priložnost za srečanje 
bo 20. decembra 2025, ko vas bomo obiska-
li z novimi koledarji za leto 2026.
Mednarodni uspehi na FCL svetovnem 

prvenstvu 2025

Ob investicijah v domačem okolju nas je 
konec oktobra razveselil še športni uspeh 
našega člana. V Dallasu v ZDA je potekalo 

svetovno prvenstvo FCL, kjer je Zdenko 
Jamnik dosegel izjemen rezultat v kvalifika-
cijah, ki bi mu prinesel nastop v finalu in boj 
za prva tri mesta, vendar je moral zaradi 
poškodbe žal odstopiti.
V dvojicah sta skupaj s Stefanom Fettingom 
osvojila odlično 4. mesto v kategoriji M60, v 
ekipni konkurenci pa so Interkontinentalni 
barbari dosegli odlično 3. mesto.
Iskrena hvala vsem podpornikom – podje-
tju Elektromonter d.o.o., Občini Brezovica, 
Gasilski zvezi Brezovica, podjetju Hišniška 
dela in storitve Mihael Tavčar s.p., Elektro 
Gaja, KMZ avto ter vsem ostalim, ki ste 
omogočili udeležbo na tekmovanjih po 
Evropi, Kanadi in ZDA.

PGD Vnanje Gorice

najtežjem ujetem polhu sezone, posebnem polhu in se zabavali v igri 
Ugani težo kamna. Pregledali in pospravili smo raziskovalno gnezdilni-
co pri Domu, se veselili nagrad srečelova in se okrepčali z okusnim 
golažem. Zmagovalci v teži polha 2025 so bili: 1. mesto Bojan Debevec, 
2. mesto Jože Debevec in 3. mesto Nik Kržič. V tekmovanju za posebne-
ga polha je zmagala Tina Rankel z drevesnim polhom. Vse tri ulovljene 
drevesne polhe smo podarili Prirodoslovnemu muzeju. 
Gostili smo tudi študente Biotehniške fakultete. Veselimo se mladih 

ljubiteljev narave in tradicije polhanja ter priložnosti prenosa 

znanja in izkušenj na nove generacije. Zbralo se nas je okoli sedem-
deset, nekaj nas je peklo klobase ob tabornem ognju in debatiralo o 
zanimivostih na temo polha, gnezdilnic, raziskav in tudi o reševanju 
težav z medvedi, volkovi in divjimi svinjami …
Spremljajte vabila in informacije ter se nam pridružite na naši facebook 
strani »Polharsko društvo KRIM«.

Tina Rankel
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Martinovanje DU Notranje Gorice – praznik veselja in prijateljstva
V soboto, 8. novembra, je Društvo upokojen-
cev ponovno dokazalo, da mladost ni stvar 
let, temveč duha. Na martinovanju, ki je 
potekalo na Turizmu Fajdiga na Dolenjskem, 
se je zbralo kar 50 nasmejanih in živahnih 
članov, ki so dan preživeli v znamenju dobre 
volje, glasbe in pristne domače kulinarike.
Martinovanje je eden najlepših jesenskih 
praznikov, ki združuje tradicijo, veselje in 
druženje ob dobri kapljici. Po starih običajih 

se na ta dan mošt krsti v vino, kar simbolično 
označuje začetek vinske sezone in priložnost 
za praznovanje z domačimi dobrotami.
Ob prihodu nas je pričakala topla dobrodo-
šlica – dišeča ocvirkovka in kapljica za razku-
žilo, ki je hitro ogrela vzdušje. Ansambel Trio 
Dolenc nas je že čakal na svojih mestih in z 
domačimi vižami poskrbel, da so se prvi pari 
zavrteli, še preden je bila miza polna.
Gostilna nas je razvajala s slastnim kosilom, 
nato pa je sledil osrednji dogodek dneva – 
krst mošta, ki se je po tradiciji prelevil v 
mlado vino. Muzikantje so pripravili zabaven 
in duhovit obred, ki je nasmejal prav vse 
prisotne.
Ples se je nadaljeval vse do večernih ur, stoli 
so samevali, saj je bila energija na plesišču 
neustavljiva. Večerja, ki je sledila, je bila pika 
na i Martinovemu prazniku – okusna, 

domača in postrežena z ljubeznijo.
Polni lepih vtisov, smeha in prijetnih pogo-
vorov smo se pozno zvečer odpravili domov, 
že z mislijo na to, kako kmalu bi lahko takšno 
druženje ponovili. Martinovanje je bilo še en 
dokaz, da Društvo upokojencev živi polno, 
srčno in povezano.
 Vabljeni na decembrska praznična dogodka! 
Vabimo vse člane, da se nam pridružijo na 
novoletnem srečanju, ki bo potekalo 11. 
decembra, kjer bomo skupaj nazdravili pri-
hajajočemu letu. Poleg tega se bomo 19. 
decembra podali na pravljično vožnjo z ladji-
co po Ljubljanici, obdani z bleščečimi novo-
letnimi lučkami in prazničnim vzdušjem. 
Prijave zbiramo do zapolnitve mest – ne 
zamudite teh čarobnih trenutkov!

Člani UO DU Notranje Gorice

Utrinki iz DEOS Centra starejših Notranje Gorice – november
November je bil v našem centru mesec 
ustvarjalnosti, povezanosti in toplih zgodb. 
Osrednji dogodek je bila otvoritev razstave 
Barve spomina v galeriji Gmajna. 
Razstavljamo likovna dela oseb z demenco, 
nastala ob podpori mentorjev v DEOS cen-
trih. Čeprav demenca človeka pogosto upo-
časni in spremeni način vsakdanje komuni-
kacije, mu umetnost pušča prosto pot 
izražanja. Barve, poteze in podobe postanejo 
jezik, skozi katerega lahko osebe z demenco 
pripovedujejo svoje spomine, občutke in 
notranji svet. Otvoritve so se udeležili župan 
in podžupan občine, umetniki, strokovnjaki 
in predstavniki društev. Med gosti smo poz-
dravili ga. Vido Drame Orožim, strokovno 
sodelavko pri Spominčici, Anjo Žitnik, 
pobudnico projekta, Matejo Šebenik, 
delovno terapevtko in mentorico, ter Natašo 

Braunsberger iz Narodne galerije. Posebej 
smo izpostavili gospo Sabino Liberšar, ki je 
razstavo razširila na vse DEOS centre in 
vodila celotno zgodbo do njene postavitve 
pri nas. Program so obogatili pevke Lilijana, 
Jožica in Emilija, duo Accordpiano ter dijaki-
nji Ela in Gaja z izraznim plesom. Po ogledu 
razstave smo se družili ob prigrizku in kavi. 
Razstava ostaja odprta – lepo vabljeni, da si 
jo ogledate. V novembru smo praznovali 

tudi martinovo, ko smo ob živi glasbi plesali, 
prepevali in uživali v potratni roladi ter mar-
mornem kolaču, ki so ju pripravile naše sta-
novalke. Praznovali smo tudi pomemben 
mejnik – 14. obletnico našega centra. 
Skupaj z nastopajočimi stanovalci in zapo-
slenimi, predstavnico stanovalcev ter direk-
torico Saro Kelnarič smo zarezali v praznično 
torto, posebno darilo uprave pa je bil čudovit 
bonsaj, ki zdaj krasi naš vhod.
Mesec so dopolnile številne dejavnosti: 
osveščanje v okviru Movembra, glasbena 
terapija, likovne, ustvarjalne in kulinarične 

delavnice, izdelovanje glinenih izdelkov ter 
delavnica adventnih venčkov. Nadaljevali 
smo tudi z ravnotežnimi vajami, aktivnim 
dnem in našo novo mesečno prakso – 
vodeno meditacijo, ki jo stanovalci z vese-
ljem obiskujejo.
Iskreno se zahvaljujemo vsakemu zaposle-
nemu našega centra. Prav vsak prispeva svoj 
košček mozaika, da se stanovalci počutijo 
dobro, da skupaj ustvarjamo prijetno okolje 
– in da lahko nastajajo zgodbe, kot je ta, o 
katerih z veseljem pišemo.

Sabina Liberšar
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Voščilo predsednika 
OO SLS Brezovica
Vsem članom OO SLS 
Brezovica se ob 
zaključku odhajajoče-
ga leta zahvaljujem za 
sodelovanje v želji in 
upanju, da nam novo leto prinese nove 
uspehe in nov zagon, občankam ter 
občanom pa želim veliko lepih trenut-
kov, zdravja in uspeha.
Mirne božične praznike in srečno 2026 v 
prihajajočem volilnem letu, v katerem 
je naš slogan domovina…človek…

prihodnost! Ostanite zdravi.

Predsednik OO SLS Brezovica
Marjan Mravlje

Predsednik: Marjan Mravlje / občinski 
svetnik
Podpredsednica: Minka Veršič
Podpredsednik: Tadej Tekavčič 
email:  brezovica.sls@gmail.com
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Zahvala ob slovesu poveljnice štaba CZ Občine Brezovica Marije Premrl

Andreju Zavodniku - Andrejcu v slovo

Skrb za zdravje v Društvu upokojencev Podpeč - Preserje

Marija je postala članica štaba Civilne zaščite 
leta 2008, leta 2019 pa je prevzela odgovorno 
nalogo poveljnice. To funkcijo je z neomajno 
predanostjo, srčnostjo in občutkom za sočlo-
veka opravljala vse do svoje smrti. V tem času 
je pomembno sooblikovala sistem zaščite in 
reševanja v naši občini ter pustila sled, ki je 
ne bo mogoče izbrisati. S svojim mirnim 

značajem, preudarnostjo in strokovnim zna-
njem je znala povezovati ljudi, jih spodbujati 
in jim vlivati zaupanje. Posebej se je izkazala 
v času epidemije bolezni COVID-19, ko je bil 
celoten sistem zaščite in reševanja postavljen 
pred velike preizkušnje. V obdobju negoto-
vosti in skrbi je Marija ostala mirna, razumna 
in človeška. S svojim zgledom je pokazala, kaj 

pomenita sočutje in odgovornost v kriznih 
trenutkih. Bila je gonilna sila pri izvajanju 
nalog Civilne zaščite v občini – vedno pripra-
vljena pomagati, sodelovati in prevzeti 
pobudo. Velik poudarek je dajala izobraževa-
nju in ozaveščanju o prvi pomoči, saj je verje-
la, da lahko vsakdo s pravo pripravo in zna-
njem reši življenje. Pod njenim vodstvom so 

Nikoli ne bomo pozabili lepih časov, ko so 
številni radovedni mladi in starejši fantje prišli 
k tebi, Andrej in poskušali pridobiti čim več 
tvojega polharskega znanja. Že takrat in leta 
pred tem si se v polhanju tako izpopolnil, da si 
prekašal marsikaterega kolega. Tako v znanju 
in izkušnjah kot tudi v količini in teži ulova. 
Tvoj dom krasi lepa zbirka pokalov in priznanj. 
Ponoči si bil več ur sposoben hoditi po gozdu 
in pregledovati pasti. Tolikšno kondicijo ima 
le redko kdo. Zdravilno polhovo mast si poda-
ril marsikateremu bolniku, kožuhe si namenil 
za kape polhovke in kakšno tudi podaril. Vsi 
smo vedeli, da uživaš zvečer ob televiziji in se 
mastiš s polhi, ki si si jih prej skuhal v juhi.  Kot 
velik strokovnjak si v našem Polharskem dru-
štvu Krim dolga leta sodeloval na številnih 
funkcijah: osem let si bil gospodar doma in 
vrsto let član izvršnega odbora. Kot mladenič 
si bil že leta 1979 prisoten na ustanovitvi 

Polharskega društva Krim, pomagal si pri 
gradnji doma in kasneje vsa leta pri njegovi 
obnovi. Prispeval si tudi pri postavljanju 
našega polharskega muzeja in v polharske 
vrste povabil številne nove člane. Z bratom 
Marjanom in Tomažem Praznikom ste izdelali 
verjetno prve selekcijske pasti, ki so humane, 
učinkovite in imajo možnost, da manjši polhi 
prosto prehajajo skozi njih. V obliki šolskih 
naravoslovnih dni sta z bratom organizirala 
tudi vodenje otroških skupin po gozdu, ki so 
pri mladih obrodila velika zanimanja za polhe, 
gozd, drevesa in naravo na sploh. Sodeloval si 
tudi z znanstvenimi raziskovalci. Najprej z dr. 
Borisom Kryštufkom iz Prirodoslovnega 
muzeja Slovenije, ki preučuje polha že veliko 
let in za muzej zbira primerke polhov in pol-
hovih lobanj. Skrbi za zbirko 2500 primerkov, 
kar je daleč največja zbirka na svetu! Za 
Slovenijo in celoten svet pomeni veliko 

kulturno dediščino naravnega 
izvora! V zadnjem času si 
pomagal pri znanstvenih razi-
skavah polha na Biotehniški fakulteti. Na 
temo polha je bilo narejeno že nekaj diplom-
skih in magistrskih nalog, pripravlja se še 
doktorat o obnašanju polha. Študentom si 
pokazal »svoje« polšine (polhova gnezda pod 
zemljo) in jim pomagal celo pri čipiranju 
polhov in postavljanju fotopasti (gozdnih 
kamer). Raziskovalne naloge strokovno vodi 
naš rojak iz Rakitne profesor dr. Klemen Jerina, 
s katerim sodelujemo že tudi drugi polharji. 
Andrej! Vsi te bomo neizmerno pogrešali! 
Tvoje prezgodnje slovo nas je pretreslo, a 
obljubimo ti, da bomo nadaljevali tvoje 
delo in prispevali še naprej k ohranjanju 
naše slovenske polharske tradicije! Težak 
kamen – močan feder!

Člani in prijatelji Polharskega društva Krim

V letošnjem letu je DU Podpeč - Preserje v 
sodelovanju s Centrom za krepitev zdravja 
Zdravstvenega doma Vič v Kulturnem domu 
Podpeč pripravilo več dejavnosti, namenje-
nih krepitvi zdravja in spodbujanju spre-
memb nezdravih življenjskih navad. Že spo-
mladi smo izvedli predavanja na teme 
Zdrava prehrana za starejše, Prehrana in 
krvni sladkor ter Dejavnik tveganja - krvni 
tlak. Udeleženci so imeli možnost meritev 
telesne sestave, krvnega tlaka in krvnega 
sladkorja. V jesenskem času smo v sodelova-
nju s CKZ organizirali delavnico Gibam se, za 
katero je bila potrebna napotitev osebnega 
zdravnika. Prijavilo se je 39 udeležencev. 
Namen delavnice je bil naučiti se izbirati in 
pravilno izvajati ustrezno telesno dejavnost 

za krepitev zdravja. Udeleženci so pridobili 
znanja o varni in zdravju koristni vadbi ter o 
tveganjih sedečega življenjskega sloga. Na 
začetku in koncu delavnice smo opravili 
celostno testiranje telesne pripravljenosti, s 
katerim smo pridobili vpogled v svoj napre-
dek. Spoznali smo tudi, kako s pomočjo 
telesne dejavnosti lažje obvladovati kronič-
ne bolezni ter kako postopno in individualno 

povečevati količino gibanja. Naučili smo se 
priprave osebnega programa telesne dejav-
nosti in pravilnega dodajanja intenzivnosti 
vadbe. Zadnji dan delavnice smo se udeležili 
dvournega tečaja nordijske hoje, na katerem 
smo spoznali osnovno opremo, zakonitosti 
in osnovne tehnike tega vse bolj priljublje-
nega gibanja v naravi. 

Jože Suhadolc
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ROMAN SKUBIC
iz Vnanjih Goric 

(18. 3. 1955–17. 10. 2025)

ŽAN MAZI 
(30. 12. 2008–14. 10. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega Romana se iskreno zahva-
ljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem 
za sočutne besede, izrečena sožalja, darovane sveče in cvetje 
ter za spremstvo na njegovi zadnji poti.
Hvala vsem, ki ste nam v teh dneh stali ob strani.

Vsi njegovi

Z globoko žalostjo v srcu sporočamo, da nas je mnogo pre-
zgodaj zapustil naš ljubljeni sin, brat, nečak in prijatelj. Tvoja 
pot se je končala prezgodaj, a tvoj smeh, energija in dobrota 
bodo za vedno ostali z nami. Bil si sonce naših dni in iskrica, 
ki je grela srca vseh, ki so te poznali. 
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom in 
znancem, ki ste v teh težkih trenutkih stali ob nas, nas tolažili 
z besedami, objemi in molitvami ter se skupaj z nami poslo-
vili od našega Žana.
Hvala za vse stiske rok, tople misli, cvetje in sveče, ter vsem, 
ki ste z nami delili spomine, smeh in solze. Vaša bližina nam 
pomeni več, kot lahko izrazimo z besedami.

Med domačimi ljudmi,
v srcih družine in vaščanov,
tvoj spomin še dolgo živi.  

Cesta te je klicala,
srce te je vodilo.
Zdaj voziš tam,
kjer ni več meja in bolečine.
V vetru tvoj smeh še vedno šumi,
v soncu tvoj nasmeh še žari.
Ostal boš z nami, Žan,
v vsakem obratu srca, 
v vsakem zvoku motorja.

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu lahko 

oddate po elektronski pošti (barjanskilist@brezovica.si)

DRAGO ROZMAN
z Brezovice, V Radno 42 
(23. 3. 1934–7. 10. 2025)

Ob izgubi dragega moža, očeta, dedija in pradedija se iskre-
no zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in 
sosedom za sočutje in pomoč. Hvala Zvezi borcev za ganljiv 
govor ter pogrebnemu zavodu Pieta za spoštljivo slovo. V 
tišini ostaja hvaležnost za vse, kar je bil in kar bo v spominu 
ostal.

Vsi žalujoči

Ni te več med nami, 
a tvoj nasmeh in 
tvoja dobrota ostajata za vedno.

Žalujoči: mama, oče, sestra in sorodniki.

se še dodatno utrdile vezi med prostovoljni-
mi gasilci in drugimi službami zaščite in 
reševanja, kar je pomembno prispevalo k 
boljšemu sodelovanju in večji varnosti v 
občini. Njeno delo je bilo prežeto z odgovor-
nostjo, a tudi s toplino. Marija je znala v vsaki 
situaciji najti pravo ravnotežje med strokov-
nostjo in človečnostjo. Ni verjela v velike 
besede, temveč v majhne, iskrene geste – v 
pomoč, ki pride ob pravem času, v spodbudo, 
ki da pogum, in v zaupanje, ki ga je nesebič-
no delila z vsemi okoli sebe. Zato so jo ljudje 
spoštovali in cenili – ker so vedeli, da bo 
vedno delovala premišljeno, pošteno in z 

mislijo na skupno dobro. Veliko svojega časa 
je posvetila tudi izobraževanju mladih gasil-
cev in učencev v Osnovni šoli Brezovica. 
Verjela je, da se pomoč sočloveku začne z 
znanjem, vzgojo in pripravljenostjo. Njena 
vizija je bila jasna – povezovati ljudi in usta-
nove, da bi vsak posameznik razumel, da je 
del skupnosti in da s svojim znanjem ter 
odgovornostjo prispeva k varnejšemu okolju. 
Marija je bila oseba, ki je združevala strokov-
nost in toplino. Vedno je našla pravo besedo, 
znala poslušati in spodbujati. Njena dobrota 
ni bila glasna, temveč iskrena in preprosta – 
takšna, ki se dotakne in ostane v spominu. 

Njeno delo v Civilni zaščiti je bilo mnogo več 
kot služenje funkciji – bilo je poslanstvo. 
Verjela v moč skupnosti, v pomen sodelova-
nja in v to, da lahko s sočutjem, znanjem in 
zaupanjem drug v drugega naredimo svet 
varnejši. Za vse, kar je storila, se ji iskreno 
zahvaljujemo. Hvala za tvojo energijo, dobro 
voljo, znanje in pomoč – ter za tvojo človeč-
nost, ki je navdihovala vse okoli tebe. Ostala 
boš zapisana v spominu kot poveljnica, 
sodelavka in prijateljica, ki je s svojim delom, 
osebnostjo in toplino pustila trajen pečat.

Civilna zaščita Občine Brezovica



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
13. 12. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  23. 12. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV

16. bazar Županovega sklada                                                  
Brezova dvorana, OŠ Brezovica pri Ljubljani

Prižig lučk na Rakitni                                                  
pri Cerkvi na Rakitni

Pravljični dogodek ob izidu in predstavitvi 
druge zbirke pravljic: V kraljestvu sanj                                                  
Kulturni center Brlog

Predavanje: Navadni polh kot 
ključna vrsta naših gozdov                                                                                
Polharski dom Rakitna, Rakitna 500                                              Blagoslov venca in prižig prve adventne sveče                                                                   

Pred Mercatorjem v Podpeči

Pravljična jutra za otroke                                                       
Kulturni center Brlog

Devet odtenkov ljubezni                                                        
KUD Janez Jalen

Klub ljubiteljev živali                                                                   
Kulturni center Brlog

Pogovorni večer z Robertom Bokavškom                                                       
Tržaška cesta 386, Brezovica

Gasilsko božičkovanje in sukarski božični sejem                                                       
Dvorana KS Notranje Gorice
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Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate vsak dan med delavnikom na Radiu 1 

Krim 90,60 MHz FM.

URADNI FACEBOOK PROFIL

OBČINE BREZOVICA


